99 ¢

2V Tp@TN Ypouun ka0e apysiov “askisi .m”, “askisi .py”, “askisi .R”,

0o e16AYETE MC GYOAMO TO EXOVOUO, TO OVOULO KOL TOV aptdud unTtpmov coc!

Y10 téloc, Do amoOnkevcete OA0 TO apysia coc (matlab, python, R, excel)

o€ £VOV GLUTIEGUEVO QAKEAO LE OVOLLOL OPYEIOD TO ETMOVLUO, TO OVOLLOL KOl

tov 0p1fud untpoov cog (Erdvopo _Ovopo AM.zip).

Aoknon 1

Ta {nrodpeva g doknong 1 Ba aravimBovv pe ™ xpnon tov yAwcscov Matlab/Octave,
Python kot R. Oa dnpovpynbodv ta apyeio “askisil.m”, “askisil.py” xon “askisil.R”
avtiotoryo, oto omoio. Ba amobnkedoete ta mpoypdupate mov Bo ovamtHEETE Ko
“datalm.xlsx”, “datalpy.xlsx” kou “datalR.xlsx” avtictoia, ota omoia o amobnkey-
oete T d0edopéva kot To dtovospata dtactdoemy (160 x 1) Tov (ntovpévev. Xto @OALO
“Alota_Aedopévav” tov apyeiov “data.xIsx”, epeaviCovtal ta ototyeio Tov 1IGOAOYIGHOV
16 etaperdv ta £ 2012-2021 (ta mocd avoaeépovtar o YIMades evpd). Emmiéov Oa
ypewoTEiTte TOL oTOLYKElD Y100 TO (UEGO) emTOKIO davelopov (interest rate = 9%) kot Tov
QOpPOAOYIKO cuvieleotn| (tax_rate = 35%). No KaTooKELACETE Vol SIAVLC LA LE OVOLLOL
ebitda dwaotdcewv (160 x 1) oto omoio ta k€PON PO POP®V, TOKWV Kot 0nosPEcemv Oa
vroroyiCovtat mg sales peiov expenditure, vo KaTaoKeLAGETE £va dtdvuca pe dvopa ebit
dwotdoewv (160 % 1) oto omoio Ta KEPON TPo PoOpwv Kot TokwV Ba vroAoyilovion mg
ebitda peiov depreciation_amortization, va KaTaokeLAGETE £Vl S1AvVLOGHLA L GVopoL inter-
est dtuotdcewv (160 X 1) oto omoio Ba vroroyilovtot ot TdKOL TV daveimv mg loans eni
interest_rate, vo, KatooKevdoete éva dtdvuso pe ovopa ebt dtaotdacewv (160 % 1) oto
omoio Ba vroloyilovtal To KEPAN PO POpwV MG ebt peiov interest, vo KATAOKEVACETE
éva oldvocpa pe dvopa tax daotacemv (160 x 1) oto omoio Oa vroroyileTanr 0 POPOG MG
ebt eni tax_rate av ebt > 0 kot 0 6TIC VIOAOITES TEPMTMGELS, VO KATAGKEVAGETE EVAL O~
voopo pe dvoua net_profit dStactdoemv (160 X 1) oto onoio Ba vroroyilovrat ta kabopd
KképOM ¢ ebt peiov tax. Na vmoloyicete T1g amAéc (simple returns) ko T1g AoyoaptOpukég
(log_returns) amodooelg TV TwANcewV (sales) avd etapio, OnAadn ot arnoddcels Ba v-
moAoyiCovtan povo yio ta £ 2013-2021 yuo kéOe etapio. Me ) Porfeia TV KoTdAAN-
AoV TEAECTOV (OYECIOKOL KOl AOYIKOT TEAEGTES) VO KATAOKEVAGETE £Val SIOVOGHA e O-
vopo checkl draotdoewv (160 x 1) to omoio Ba eAEyyel KGO eyypaen Kot Ba emoTPEQPEL

HOVAOES €6V 15YHOVLY TOVTOYPOVO OAES Ol S TOPOKATO GLVONKES Kol UNOEVIKA OV OYL.



1. sales <Mécog 0pog TOANGEDY OADV TV ETAUPLDOV
il.  assets > 1.5 x EAdylotn Tiun evepyntikov OA®V TOV ETUPLOV
iii.  loans < Tumikn amOKAGN VTOYPEDCEDV OAMV TOV ETOUPLDOV
iv.  ebitda> 0.1 X Mécog 6pog AEITOVPYIK®OV KEPIDY OAMV TOV ETUPLOV

v.  expenditure < 0.5 x Méyiotn Tiun Aettovpyikdv €£600V OADV TV ETUPLOV

Yrapyel 0T KO po €TOpeior Yoo TV omoio 1KevomToloHVToL TOVTOYPOVO TA AVOTEP®
Kputnpla 6€ OAa Tt £11); Na yivel o omapaitntog EAeyyog Kot vo ektummbel atnv 006vn 10
amotédleopa og “[X company] checks all the boxes”, (ot 6éon tov “[X company]” Oa
epeavileTar To dGvopa g eToupiag) ov pio etorpio TANPoi T KpLTNPo £0TM Ko Yol pio
xpNon (lowg Tpokdyovv moArlamAég ekTundoelg) N “None of the companies in our dataset
checks all the boxes”, av kapio gtapio dev TAnpoi Ta KprTnpia yo Kapio xprion.

AVTIGTOlY ™G, VO KOTAOKELAGETE £va. dtdvuoua pe ovopa check? dactdoewv (160 x 1)
10 omoio Ba mepiEyel povadec v AEN 1oyvel TovAdylotov éva amd To V0 TOPAKATM

Kpurpo aAAmG B TepLEyel UndOEVIKAL.

1. Ou amooPécelg (depreciation_amortization) g etopeiog eivor pukpdtepeg and

12.000.
ii.  Ovdpot (tax) g erorpeiag tvar peyarvtepot and 1.500.

[Tooeg eivan or povddeg oto didvuopa check2; Na yiver o amapaitntog €Aeyyog Kot va.
ektummOel oty 006vn T0 amotérecpa g “[S] is the number of cases that check?2 holds”,

omov [S] to TAnB0og TV povadwv 6to dtdvocua check?.

Aoknon 2

To {nroduevo ¢ doknong 2 Ba aravindei pe 1n ypnon tov yYhwcowv Matlab/Octave,
ka1l Python. ®a ompovpynBodv ta apyeio “askisi2.m” kot “askisi2.py” avtictouya, oto
omoio. Ba amoBnkevoete Ta mpoypdupoto mov Ba avamtdéete. H etoupeia TITAN
CEMENT ayopalet pnyavnua a&iog €150.000 to omoio mpdkerton va anocPéoet oe 6
ypoévia. H vroAeippatikn a&io tov pnyoaviuatog eivar €30.000. No kotockevdoste pua
ovvéptnon 1 onoia vo VTOAOYILEL TG TNo1EG amooPéaelg pe Paon ™ pébodo Tov abpoi-

OUOTOG TV £TOV. AV 1 dudpkela {oNg Tov mayiov etvor n €1, TOTE:



T=1+42+4n,

_n __n—1 1
W = F, Wy = T,..., Wy, =2

AmtooBeon, = wy(Kdotog ktnong — YmoAeippatikn aia)

Me ) PBonbeia tov doumv emaviinync (Bpdyog tov for) va etiaéete £va mivako oTov
omoio Ba e&etdletan 1 HETAPOAT] TOV TOGOV TNG ETNGLOG OTOCGPEGNC TOV UNYOVILLATOG GE
kd@0e mepiodo (pe ) néBodo ToL KBPOIGLATOG TV ETMV) OTOV 1) VTOAEUUOTIKY TOL o&ia

petoaBdiretor and €10.000 g €80.000 pe frypa €10.000.

Aoknon 3

To {ntovpevo g doknong 3 Ba araviBei pe m ypnon tov yAoooov Matlab/Octave,
kot R. ®a dnpovpynBodv ta apyeio “askisi3.m” ko “askisi3.R” avrtiototya, oto onoia
Oa amodnkevoete ta TpoypaupoTa Tov Oa avartoéete. Na yivouv, Ta Tpledidotata ypo-

onpota v x,ye[—1,1]:

2
x? + yz = 2000z

xZ
~_ +y2=1000z

9
Ta Vo ypapnuata va epeaviCoviat o€ £va Tapabupo ypaeik®dv To £va dimha 6Tto dALO.

Eniong, va éxovv titho kot dEovec.

Aoknon 4

To {nroduevo ¢ doknong 4 Ba aravindei pe 1n ypnon tov Yhwcowv Matlab/Octave,
kot Python. ®a dnpovpynBodv ta apyeio “askisi4.m” kon “askisi4.py” avtictorya, ota
omoia Ba amobnkevoete ta mpoypdppata mov Ba avartvEete. Anpovpynote Eva mpo-
YPOULO TO 0moio Ba TpoTpEmEL TOV YPNoTN VO dMGEL TO Ovopa Tov. 'Emetta, Ba ekTumdvel

to unvopa "Welcome [ONOMA]. Try to guess the number I have in mind!"



Kotomw, 1o mpdypappo o dnpovpyet Evav toyxaio aptBpuod oto dtdotnua and 1 uéypt kot
10 25 ko Bo {ntdel amd Tov ¥pNoTn Vo LovTEYEL aLTOV ToV aptBpd. MOAS o ¥pnotg
dmoel Tov apipd, 1ote To TPdypappo Bo EAEYYEL TIG TAPAKAT® TEPUTTOCELS:
e Edv o apBudc etvar peyordtepoc amod tov tuyaio, Ba ektundvel to pvope "Too
high! Try again... You have [NUMBER] guesses left"
o Edv o apBuog eivon pikpdtepog and tov tuyaio, B extuondvel To pivoua "Too

low! Try again... You have [NUMBER] guesses left"

e Edv o apBuog sivan icog pe tov toyaio apud tote Bo ekTLTOVEL TO PRVLUO

"Congratulations! You found the number."

To mpdypappa Oa divel 5 evkarpieg va pavtéyel cootd o ¥protng tov apud. To mpod-
ypappo 6o oAoKANpOVETOL LOAS 0 ¥pNOTNG PPet Tov aplfud 1 Tov TEAEIDMCOVY 01 5 TTpo-
onabetec.

2V tedevtaio TEPITTMOT, EAV TOL TEAEIWGOLV dNAOON Ot TpooTdbeles, Bo EKTVTTOVEL TO

uvopa "Sorry! You have no guesses left. The number I had in mind was [NUMBER]. "

Hopadeiypota Extéleong:

Give me your name: Mapia

Welcome Mapia. Try to guess the number I have in mind!
Give me a number between 1 and 25: 10

Too low! Try again... You have 4 guesses left

Give me a number between 1 and 25: 9

Too high! Try again... You have 3 guesses left

Give me a number between 1 and 25: 14

Congratulations! You found the number.

Give me your name: Mapio

Welcome Mapia. Try to guess the number I have in mind!
Give me a number between 1 and 25: 15

Too high! Try again... You have 4 guesses left

Give me a number between 1 and 25: 12

Too high! Try again... You have 3 guesses left

Give me a number between 1 and 25: 5

Too low! Try again... You have 2 guesses left

Give me a number between 1 and 25: 10

Too high! Try again... You have 1 guesses left

Give me a number between 1 and 25: 7

Too low. Sorry! You have no guesses left. The number I had in mind was 8



Aocxknon 5

To {nroduevo ¢ doknong 5 Ba amavindei pe 1n ypnon tov yhwoowv Matlab/Octave,
kot Python. @a dnpiovpynbovv ta apyeio “askisi5.m” won “askisi5.py” avtictoya, ota
omoia Ba amobnkevoete ta mpoypdupata mov Ba avartvéete. Anpovpynote Eva mpo-
Ypoppo To 0moio Oa TPOTPEMEL TOV YPNOTN VO, ODGEL Piot OKEPOLOL TIUN GTNV €10000 Kot
EVOV YOPOKTIPa.

‘Emetta, pe ™ yprion enavolqyewv, Bo tondvel oty £6000 T0 amoTéAEsa TOV PAETETE
07O TOPAdELY O EKTEAEGNC IOV akoAoLOEL, pe Pdon Tig TYES Tov €dmwoe otV €i6000.
Mapadeiypata EKTéAeong:

Give me an integer: 4

Give me a character: #

#

#Hit

Hit#H

HitHH

Hi#H

#Hit

Aocknon 6

Ta {ntovpeva g aocknong 6 Bo aravtnBovv pe 1 ypnomn tev yAwscwv Matlab/Octave,
Python kot R. @a onpovpynBovv ta apyeio “askisi6.m”, “askisi6.py” kou “askisi6.R”
avtioToryo, ota omoia Ba amodnkevoete Ta TPoypapaTo oL Ba avorTuEETE Ko 6ToL ap-
xela g doknong 1, “datalm.xlsx”, “datalpy.xlsx” kou “datalR.xlsx” avtictoyo, oto
omoia Oa amoOnkevoete Ko o dtavoopota dactacewv (160 % 1) tov {ntovpévev g
doxnong 6. Oswpeiote 0TL N KGO etopia TG doknong 1 davéuet 1o 65% TV KeEPODV
petd amd eopovs. Anuovpynote pio cuvaptnon pe dvoua “distributed profits”, ) omoia
Ba AapPaver og opiopata Tig petafAntés ebt kot tax kot O vroroyilel To T0co TV Alo-
vepduevov Kepdmv g etaipiog og (ebt peiov tax) ent 0.65, av ta k€pon mpo eopwv (ebt)

elvan Betikd, dropopetikd o Atavepopeva Képon 0a eivar ica pe unoév.



Aoxknon 7

Ta {nrodpeva g doknong 7 Ba aroavimBovv pe m xpnon tov yAwcscov Matlab/Octave,
Python kot R. ®a dnuovpynbovv ta apyeio “askisi7.m”, “askisi7.py” ot “askisi7.R”
avtioTotya, ot omoia B amoONKELGETE TO TPOYPALLATE TTOL Bal AVATTUEETE KOl GTOL 0P~
yelo, “data7m.xlsx”, “data7py.xlsx” ko “data7R.xlsx” avtictorya, Oo amobnkedoete Ta
amoteAéopato Tov ntovuévev g doknong 7. ['a v doxnon 7 Ba ypelacteite Ta de-
dopéva ov vrdpyovv oto apyeio “data 2”. Ta dedopéva Tov apyeiov “data 2” mpoépyo-
VIOl amd Vo SPOPeTIKEG Paoelg ko BELovLE Vo eEAEYEOVE OV TO OVOUOL TNG ETALPLOG
nov vrdpyel ot oA Company Name 2 avrtictoryileton pe kémoto dvopa etarpiog ot
omAn Company Name 1. T'la tov A0yo oavtd Bo dnpiovpynoete tpion SovOGHOTO
(28.641 x 1) g €&nc: Xto TPp®TO ddvuspa, Yo TNV avtiotoiyon Oo eAEYEeTE av 1 €KA-
otote Tiun g CUSIP2 cupeovel pe kémowo T tg CUSIPI kot av vdpyel cupomvia
Oa amodideTon 0 avtictoryo ovopa g otnAng Company Name 1 (aAluwg tinota). Xt0
devtepo Odvouopa pe titho “line”, Ba gpeavifetal n 6¢on (apBpog) Tov ovouaTog TG
etaupiog ot otin Company Name 1 o1 TEPUIITOCELS TOL LIAPYEW OAMMDG TIMOTA).
210 Tpito ddvucpo pe Titho “success” Bo yiveTol KOTAUETPNON TOV EMTVYDOV EAEYY®V
amodidovtag Tov apiud 1 og tepinton enttuyovs eEAEYYOV. 10 TEAOG OA®V TV EAEYY MOV
va ektuntmbel oty 000vn 10 amotédespa g “The number of matched companies is: [C]”,

omov [C] to mAn00g TV EMTLYOV EAEYYWOV.

Aoxknon 8

Ta {ntovpeva g doknong 8 Oa amavinBodv pe ) xpnon tev yhwsomv Matlab/Octave,
Python kot R. Oa dnpovpynbodv ta apyeio “askisi8.m”, “askisi8.py” ko “askisi8.R”
avtiototya, ota omoia Ba amodnkevoete ta mpoypdupata wov Oa avortvEete. No om-
HLOVPYNOETE TNV GLVAPTNON taxpay, 1 omoio Oa AapPavel ¢ Optopa ™ petafAntn salary
ka1 Bo vrohoyilel To TOGO TOV PHPOV Phoetl TNG akOAOVONG KAipaKag opordynong: 10%
eni Tov tpdtov €15.000, 20% and €15.000-€30.000 kot 45% yio mocd peyordtepa amd
€30.000. Eniong, o mepintwon mwov n petafinty salary <0, 16te 0 pdpog Ba givar icog

pe unodév. EEnynote ta frypata vwoAoyiopol pe cOvVTopa oxOALN GTOV KOOKA GOG.



Aoknon 9

Ta {ntovpeva ¢ aoknong 9 Ba aravinBovv pe 1 ypnomn tov yAwscwv Matlab/Octave,
Python kot R. ®a dnpovpynbovv ta apyeio “askisi9.m”, “askisi9.py” kot “askisi9.R”
avtiotoryo, oto omoia Bo amodnkevoete o TPoypaupoTa Tov B avortuéete. No on-
Hovpynoete TV cuvdptnon loan, n omoia B Aappdvel wg Opiopa Tig petaffAnTtég amount
Y10 To VYo ToL daveiov, rate Yo To 11610 EMTOKIO OAVEIGHOD, years Yid T1 SLAPKELN TOV
daveiov kot Ba vroroyilel 1o Toso g pnviaiag 66omg Tov daveiov. Adote 00MYieg Yo

N HOPPT EIGAYMYNG TV oplopdtov (T.y. emtokio 5% 1 0.05) pe cdviopa oxdAla oTov

KOOIKA GOC.

X. Ipaoccd, K. Baciieraong



